

Aki hómezőn él, annak a szeme az állandó fehér fénytől megbetegszik és időlegesen vagy örökre is vakká válhat. Sok aranyásó lett így vak a hó csillogásától, amíg ki nem találták, hogy **el kell takarni a szemet, pihentetni kell, hogy ne vakuljon meg.**

Mi köze ennek a mai evangéliumhoz?

Ha jól szétnézünk, akkor **ma sok hóvakságban szenvedő embert találunk.**

A világ mai csillogása miatt lettek vakok.

Bennünket is megkísért a világ csillogása. Védekezzünk ellene.

Bár, sokan azt szeretnék, ha mi keresztények vakok és némák lennénk, ha nem lenne semmiről se véleményünk.

Őrizze meg az Isten a lelki szemeinket, adja meg a tisztánlátás kegyelmét, hogy mindig meglássuk az örök életre vezető utat.

Mert nekünk ez a legfontosabb... Amen.

Dg

- Nem féltém, mert ő az én édesapám!

K.T!

Tőlünk is azt kéri az Isten, hogy ülünk bele abba a bizonyos talicskába, amit ő tol.

Vagyis, járjuk életünk útját azon az úton, amit Ő mutatott nekünk.

Bízom-e abban hogy ezen az úton boldog leszek?

Michel Quoist így elmélkedik:

Hiábavalóság lenne csak sírni, Uram a te élettelen arcmásod előtt, ha nem követnélek téged, az örökké élőt az emberi élet ösvényein.

Amen.,

Nagyböjti Lelkigyakorlat *2008*

Űulitka Róbert

I. Előadás

Szeretettel köszöntelek benneteket kedves fiatal barátaim!
A mai napon két témáról fogunk elmélkedni.

Ki nekem Krisztus?
Hogyan lehetek jó és boldog keresztény?

Először nézzük meg, hogy valójában ki nekem Krisztus? Kicsoda számodra az a názáreti Jézus Krisztus, aki csaknem 2000 évvel ezelőtt élt itt a földön? Nézzük csak meg, mit tudunk róla.

- Ki tudja megmondani mikor is született? És a falu neve?

Betlehem, bizony. Azt is tanultátok, hogy egy csillag jelezte születését.

- Hol élt Jézus?

- Tudjátok-e hol halt meg?

- Mit ünneplünk húsvétkor?

Sok mindent tudtok Jézusról, de tudjátok-e, hogy ki ő számotokra?

Életünknek két főszereplője van. Te és a Jó Isten. Ha a kettő találkozik az a mennyország, ha a kettő elmegy egymás mellett, az a pokol.

Jézus a mi barátunk.

Mit csinál egy jó barát? Meghallgat, bátorít, felemel. Segít, kiáll melletted. Jézus az életét is odaadta barátaiért.

Beszélgethetek én ezzel a barátommal? Persze. Az imádságban Istennel beszélgetünk.

De Isten szól is hozzánk. Szólt már Jézus korában is, és ezt sokan leírták.

Ki tudja megmondani hová?

A Bibliában, úgy van. A Biblia ettől azonban több. A Biblia Isten személyes üzenete számunkra, de nem mindegy hogyan olvassuk!

És egyik napon **váratlanul megváltozik az élete**: meggyógyítja valaki, akiről nem tud semmit sem, csak azt, hogy ő adta neki a látás örömét. Sárral megkente a szemét, elküldte a Siloe tavához, hogy ott mosakodják meg: – és azóta lát.

A **gyógyulása miatt bajba keveredik**, mert szombati munkatilalmi nap volt amikor Jézus meggyógyította, akit még nem is láthatott.

A **Jézussal való találkozása azonban nem csak a testi, hanem a lelki vakságtól is megszabadítja.**

Felismeri a gyógyulása révén az Emberfiát!

Talán mi is ismerünk olyan embereket, akik valamilyen csodás gyógyulás révén találtak rá az Istenre.

Adjunk hálát az Istennek, hogy mi, akik itt vagyunk ismerjük már az Urat. Nem kell csoda hozzá, hogy rátaláljunk.

És ezt csak akkor értjük meg igazán, ha látjuk azokat, akik még vakok, mert nem látják az Istent. *Nem, értik, hogy mire jó hozzá beszélni! Mire jó az, ha elmegy az ember a templomba.*

Egyik ifjúsági énekünk így szól:

**„Éjszakában éltem, - hozzád vonzott a fény
Üres volt a szívem, - hozzád vonzott a fény
Éheztem és fáztam, de te nem hagytál el, s így is rád találtam.”**

Az ifjúsági írók közül az egyik kedvenc szerzőm **Jack London.**

A **századforduló táján az alaszakai hómezőkön aranyat találnak és megindul az aranyláz**: szerencsevadászok hada özönlí el a végtelen zord tájat a gazdagság reményében.

Jack London maga is megjárja Alaszkát, de ő nem aranyat talál, hanem élettörténeteket, amiket leír.

A *Nagy kalandom északon* c. regényében ír **egy érdekes betegségről: a hóvakságról.**

IV. vasárnap: Vakon született meggyógyítása:

Az Isten mindenre képes, még rajtad is tud segíteni. Jézus világossága akar lenni a világnak. Fel akarja nyitni a szemünket, hogy megértsük az élet igazi értékeit és meglássuk az igazi boldogság útját.

V. vasárnap: Halott Lázár feltámasztása:

Jézus bizonyágtétele az emberiség előtt arról, hogy **Ő az örök élet Ura!** Nem csak beszélt, hanem bizonyágot is tett. Ő nem hamis próféta! Ki kell mondani a kételkedőknek a golgotai századossal: - *Valóban Isten Fia volt!*

VI. Virágvasárnap: Jézus dicsőséges bevonulása és szenvedése.

Úgy szerette az Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda érte... és a világban te is benne vagy, benne vagy az Isten szeretetében... akkor is, ha most nem érzed...

Ne múljon el az idei nagybőjtünk anélkül, hogy ezeken ne gondolkodnánk el komolyabban.

Csak akkor lesz igazán örömteli a húsvétunk:

- Ha Jézussal legyőzzük kísértéseinket, gyengeségeinket
- Ha átéljük az Isten-kapcsolat örömét
- Ha megtaláljuk a lelkünk szomját oltó igazi vizet
- Ha a lelkünk vakságából kigyógyulunk
- Ha megértjük azt, hogy Jézus az élet és halál Ura
- Ha viszonzni tudom az Isten szeretetét embertársaimnak.

A mai evangéliumi szakasznak a **második aspektusa egy embert állít elénk.**

Egy vak embert, aki vaknak született és kénytelen volt elfogadni ezt az állapotot, ennek megfelelően rendezte be az életét.

Munkaképtelensége miatt koldulásból élt, ott ült a templom kapujában, napról-napra várta a jó emberek jó szándékú adományait.

I. előadás

Hogyan lehetek jó és boldog keresztény?

Miről volt szó az előző előadáson? Ki nekem Krisztus?

Most megfordítjuk a kérdést. Ki vagyok én Krisztusnak?

Krisztus számára te egy végtelenül szeretetreméltó és érdekes ember vagy. Ezért nem kell semmit sem tenned. Isten szeret téged, azért mert megszületted.

Akkor is szeret, ha nem jól viselkedsz, ha rosszkodsz, ha bűnt követsz el de ez neked nem jó. Miért? Mert Isten azt akarja, hogy boldog ember légy?

Mi a boldogság? Harmónia.

Önmagunkkal, a környezetünkkel, és a jó Istennel.

A boldog ember jó. De a jó ember nem biztos, hogy mindig boldog. Visszafele nem mindig igaz. Akinek nincs, az nem tud adni. Ez nem önzés, ez belefér a szeretet és a kereszténység gondolatába, hogy igenis védeni, erősíteni, táplálni, gazdagítani kell önmagunkat.

Meg tudjátok-e mondani nekem ki volt az aki soha egész életében nem követett el bűnt? Jézus.

Ezzel példát adott nekünk.

Világítótorony.

Jézus utat mutatott nekünk, hogy merre menjünk, hogy ne legyen életünk katasztrófa.

Egy kisvárosba egyszer mutatványosok érkeztek, akik szédítő magasságban kifeszítettek egy kötelet és azon sétáltak oda vissza. Meghirdették az előadást és szinte az egész város ott figyelt és borzongott a szédítő magasságban látható artista mutatványokon.

Az előadás fénypontja az volt, amikor a társulat vezetője **egy talicskával jelent meg a kötélén.**

Mindenki félt, hogy egyensúlyozó rúd nélkül hogyan tudja majd végigtolni a talicskát úgy, hogy ne essen le.

Amikor sikeresen átért, akkor nagy örömujjongásba tört ki a nézősereg.

Az artista csendet kért és így szólt:

- **Mondjátok, elhiszitek hogy még egyszer végigtudom tolni a talicskát a kötélén??**
- Igeeeeeeeen! Dübörgött a válasz letről.
- **Ha elhiszitek, akkor jöjjön fel közületek valaki és üljön bele a talicskába!**

Síri csend lett! Mindenki lehajtotta a fejét és azon bosszankodtak, hogy hogyan kérhet tőlük ilyet ez a mutatványos.

Egyszer csak valaki felkiáltott: - **Nézzétek egy kisgyerek van a talicskájába.**

És valóban, egy kisfiú ült a talicskába, amikor az artista elindult és végigtolta a talicskáját újra a kötélén.

Amikor lejöttek a kötélről a földre, már nem az artistát ünnepeleték az emberek, hanem ezt a kisfiút.

Sokan azonban bosszankodtak: -Jól el kellene fenekelni ez a gyereket, hogyan mert ilyet megtenni??

Sokan azonban megkérdezték: - **Mond kisfiú, nem féltél ott a magasban, hogy leesel?**

Válaszképpen a gyerek odafutott az artistához, ő az ölébe vette és onnét kiáltotta vissza: Nb. 4. vas. A év. Vakon született meggyógyítása

K.K.T!

A most hallott evangéliumi szakasz **hármás mondanivalóval** rendelkezik.

- Az első: üzen általa az Egyház a nagyböjti időszak dramaturgiájába illesztve.
- Második: egy embert ismerhetünk meg közelebbről, egy vakon születettet, aki átéli a csoda traumáját.
- A harmadik: az evangéliumi történetnek a jelképi-morális üzenete a vakságról

Erről a háromról elmélkedjünk.

Az Egyház a **bibliai dramaturgia eszközeivel nevel bennünket** a 40 napos nagyböjti időszakban. Az evangéliumokból olyan eseményeket állít elénk, amik segítenek nekünk, hogy megtaláljuk azt a célt, amit a bűnbánati időszak elénk állít.

Próbáljuk meg egy kicsit összefoglalni és együtt látni a nagyböjti vasárnapok evangéliumainak üzenetét:

I. vasárnap: Jézus megkísértése:

Az emberségünk gyengesége, az **esendőség az, ami oly sokszor elkés**erít bennünket. Azonban Jézus példát mutat arról, hogy hogyan lehet győzedelmeskedni az emberségünk fölött: Szent Ágoston mondja: - *A sátán Jézus kereszthalála óta egy megkötözött veszett kutya. Csak azt tudja megmarni, aki közel merészkedik hozzá.*

II. vasárnap: Urunk színeváltozása:

Aki kitart az Isten mellett, az elnyeri az istenlátás örömét. A Jelenések könyvében így biztatja Szt János apostol a keresztényeket: - *Légy hű mindhalálig és én neked adom az örök élet koronáját.*

III. vasárnap: A szamariai asszony:

Az emberiség szomjazik a tiszta források után erre mindenki hivatalos. A mai világ oly sok mindennel akarja eloltani az ember lelki szomjúságát: - édes leveket kínál, amitől csak még szomjasabbak leszünk. Az **igazi szomjat csak Jézus tiszta forrása olthatja el.**